

Администрация города Славгорода Алтайского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.09.	2021		$N_{\underline{o}}$	818
	_	г. Славгород		

Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений в сфере физической культуры и спорта муниципального образования город Славгород Алтайского края, подведомственных Комитету по культуре, спорту и молодежной политике администрации города Славгорода Алтайского края

В соответствии со статьей 144 Трудового кодекса Российской Федерации и в целях установления отраслевой системы оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений в сфере физической культуры и спорта муниципального образования город Славгород Алтайского края, подведомственных Комитету по культуре, спорту и молодежной политике администрации города Славгорода Алтайского края, направленной на повышение качества предоставляемых услуг, заинтересованности работников в результатах труда п о с т а н о в л я ю:

- 1. Утвердить прилагаемое Положение об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений в сфере физической культуры и спорта муниципального образования город Славгород Алтайского края, подведомственных Комитету по культуре, спорту и молодежной политике администрации города Славгорода Алтайского края.
- 2. Признать утратившим силу постановление администрации города Славгорода Алтайского края от 24.01.2019 № 43 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников и руководителей муниципальных бюджетных учреждений в сфере физической культуры и спорта муниципального образования город Славгород Алтайского края, подведомственных Комитету спорту администрации города Славгорода Алтайского края».
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня обнародования на официальном сайте администрации города Славгорода.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Е.Э. Радионову.

Глава города Л.В. Подгора